Voorstel tot wijzigen Huishoudelijk Reglement
[bookmark: _GoBack]De voorgestelde wijzigingen zijn onderstreept. 

· Artikel 9, lid 3: Na een proeftijd van twee maanden kan de algemene ledenvergadering, op voordracht van het bestuur, het bestuurslid benoemen.
· Na een proeftijd van een maand, kan de algemene ledenvergadering, op voordracht van het bestuur, het bestuurslid benoemen. 

· Artikel 10, lid 6: De bestuursvergoeding bedraagt €250 per maand.
· De bestuursvergoeding bedraagt €350 per maand. 

· Artikel 11, lid 2: Afscheidsetentjes vinden plaats in café Uilenstede en gelden alleen voor het vertrekkende bestuurslid en de zittende bestuursleden. Hierbij geldt dat er een vergoeding is voor een hoofdgerecht inclusief 2 drankjes. Alle overige kosten komen voor eigen rekening van de bestuursleden.
· Afscheidsetentjes gelden alleen voor het vertrekkende bestuurslid en de zittende bestuursleden. Hierbij geldt dat er een vergoeding is voor een hoofdgerecht inclusief 2 drankjes tot een maximum van €25 per persoon. Alle overige kosten komen voor eigen rekening van de bestuursleden. 

· Artikel 11, lid 4: Het aanschaffen van koekjes met als bestemming te worden gebruikt tijdens vergaderingen en overleggen worden betaald van het organisatiebudget.
· Schrappen uit HR. 

· Artikel 15, lid 3: De leden van de commissie organiseren per jaar minimaal 4 feesten & Uilenfest. 
· De leden van de commissie organiseren per jaar minimaal 4 activiteiten & Uilenfest. 






